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Απόσπασμα από τo πρακτικό της 18/2012 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου
Πλατανιά
Αριθμ.  Απόφασης: 266/2012

Θέμα: Συγκρότηση επιτροπών αθλητισμού για την παρακολούθηση και εποπτεία
των αθλητικών εγκαταστάσεων (γηπέδων ποδοσφαίρου) του Δήμου Πλατανιά 

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα  4 του μηνός Σεπτεμβρίου έτους 2012,
ημέρα  Τρίτη  και  ώρα  18.30,  συνήλθε  σε  Tακτική  δημόσια  συνεδρίαση  το  Δημοτικό
Συμβούλιο  Πλατανιά  ύστερα  από  τη  με  αριθμό  πρωτ.:  19412/31-08-2012  έγγραφη
πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε σε όλα τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και
στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α’ 87).
Διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  απαρτία,  δεδομένου  ότι  σε  σύνολο  είκοσι  επτά  (27)  μελών
βρέθηκαν παρόντα είκοσι δύο (22) μέλη και ονομαστικά οι:
Σύνθεση Δημοτικού Συμβουλίου Απόντες
1. Σολιδάκης Εμμανουήλ 1. Βλαζάκης Χαρίλαος 
2. Καλαϊτζάκης Γεώργιος 2. Σημαντηράκης Πολυχρόνης   
3. Μαλακωνάκης Ιωάννης 3. Μαυρεδάκης Σταύρος  
4. Καπνισάκης Αντώνιος 4. Αγοραστάκης Γεώργιος 
5. Δασκαλάκης Νικόλαος 5. Βολάνης Μανούσος   
6. Αρχοντάκης Χρήστος  
7. Χηνόπουλος Αθανάσιος                              
8. Μπομπολάκης Χαρίτων
9. Βλαζάκης Χαρίλαος
10.Σταματάκης Ιωάννης
11.Μαραγκουδάκη Χρυσάνθη 
12.Κολομβάκης Κωνσταντίνος
13.Σημαντηράκης Πολυχρόνης   
14.Χαλακατεβάκης Ηλίας
15.Κολοκυθά Αικατερίνη
16.Μαυρογένης Παναγιώτης
17. Κασσελάκης Ιωάννης 
18.Παρασκάκης Κων/νος 
19.Δασκαλάκη Ελένη (Ελίνα)  
20.Κουκουνάκης Μιχαήλ 
21. Μαυρεδάκης Σταύρος 
22. Κλουβιδάκης Ιωάννης 
23.Αγοραστάκης Γεώργιος 
24.Πενταράκης Αλκιβιάδης 
25. Βολάνης Μανούσος 
26.Νταγκουνάκης Εμμανουήλ
27.Αλυγιζάκης Ιωάννης 

Στην συνεδρίαση παρευρίσκοντο επίσης ο Δήμαρχος Πλατανιά κ. Ιωάννης Μαλανδράκης
και ο νομικός σύμβουλος του Δήμου κ. Μιχαήλ Καρατζάκης - Καρατζάς. 
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Επίσης η δημοτική υπάλληλος  Bουρδουμπά Ιωάννα για την τήρηση των πρακτικών της
συνεδρίασης.
Στην  συνεδρίαση  αν  και  κλήθηκαν  νόμιμα  δεν  παρευρίσκοντο  οι  Πρόεδροι  και
εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων Κολυμβαρίου και Βουκολιών.
Στην συνέχεια και πριν την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, ο Πρόεδρος
του Δημοτικού Συμβουλίου πρότεινε στα μέλη να συζητηθούν εκτός ημερήσιας διάταξης,
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 67 παρ. 7 του Ν. 3852/2010, τα παρακάτω θέματα:
1. Έγκριση μεταστέγασης του τμήματος του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας Χανίων από

την Δημοτική Ενότητα Κολυμβαρίου στην Δημοτική Ενότητα Βουκολιών. 
2. Συγκρότηση  επιτροπών  διαχείρισης  αθλητικών  εγκαταστάσεων  (γηπέδων

ποδοσφαίρου) του Δήμου Πλατανιά 
3. Οικονομική  συμμετοχή  Δήμου  Πλατανιά  ως  συνδιοργανωτής  στο  Πανελλήνιο

Πρωτάθλημα Φουσκωτών Σκαφών και ψήφιση πίστωσης «Υπέρ» της συζήτησης των
ανωτέρω εκτός  ημερησίας  διάταξης  θεμάτων  με  τον  χαρακτήρα  του  κατεπείγοντος
ψήφισαν όλα τα παρόντα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και στην συνέχεια, αφού το
Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε απαρτία σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις του Ν.
3852/20110,  ο  Πρόεδρος  κ.  Αθανάσιος  Χηνόπουλος  κήρυξε  την  έναρξη  της
συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων να αναφερθούν σε αυτά. 

Θέμα: Συγκρότηση επιτροπών αθλητισμού για την παρακολούθηση και εποπτεία
των αθλητικών εγκαταστάσεων (γηπέδων ποδοσφαίρου) του Δήμου Πλατανιά 

       O Αντιδήμαρχος  Πλατανιά  κ.  Νικόλαος Δασκαλάκης  εισηγούμενος  το  2ο εκτός
ημερησίας  διάταξης  είπε  ότι  μετά  την  παραχώρηση  του  δικαιώματος  χρήσης  των
αθλητικών εγκαταστάσεων στις αθλητικές ομάδες του Δήμου Πλατανιά (σχετ. η με αριθμ.
259/2012 Απόφαση Δ.Σ.) αλλά κατόπιν και της δέσμευσης της Δημοτικής Αρχής για την
συγκρότηση επιτροπών, σε εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 70 του Ν. 3852/2012 και
σύμφωνα  με  το  άρθρο  12  του  Κανονισμού  Λειτουργίας  του  Δημοτικού  Συμβουλίου
Πλατανιά περί σύστασης επιτροπών, το Δημοτικό Συμβούλιο δύναται με απόφασή του να
προχωρήσει  στην  συγκρότηση  επιτροπών  αθλητισμού  για  την  παρακολούθηση  και
εποπτεία των αθλητικών εγκαταστάσεων του Δήμου. 
Κατόπιν των ανωτέρω, προτείνεται η συγκρότηση επιτροπών αθλητισμού για τις αθλητικές
εγκαταστάσεις  (γήπεδα  ποδοσφαίρου)  των  Τ.Κ.  Κολυμβαρίου,  Ταυρωνίτη,  Μάλεμε  και
Πλατανιά  του  Δήμου  Πλατανιά αποτελούμενες  έκαστη  από  τρεις  (3)  Δημοτικούς
Συμβούλους  και  ειδικότερα  από  τον  εντεταλμένο  επί  αθλητικών  θεμάτων  Δημοτικό
Σύμβουλο, τον τοπικό Αντιδήμαρχο της περιοχής που βρίσκεται  το γήπεδο,  από έναν
Δημοτικό Σύμβουλο της μειοψηφίας -κατά προτίμηση καταγόμενο από την περιοχή που
βρίσκεται το γήπεδο- και τέλος από έναν εκπρόσωπο κάθε ομάδας που θα αγωνίζεται στο
γήπεδο αυτό.
Σκοπός των ανωτέρω επιτροπών θα είναι γενικά η παρακολούθηση και η εποπτεία για την
ορθή λειτουργία των αθλητικών εγκαταστάσεων σύμφωνα με τις αποφάσεις του Δημοτικού
Συμβουλίου και την κείμενη νομοθεσία.
Κατόπιν  των  παραπάνω  προτείνεται  η  συγκρότηση  επιτροπών  αθλητισμού  για  την
παρακολούθηση  και  εποπτεία  των  αθλητικών  εγκαταστάσεων  για  τα  γήπεδα
Κολυμβαρίου, Μάλεμε, Ταυρωνίτη και Πλατανιά του Δήμου Πλατανιά. 
Σημειώνεται ότι ομάδες Α.Ε. Κυδωνίας & ΠΕΡΓΑΜΟΣ Βρυσών θα προπονούνται και θα
αγωνίζονται στο στάδιο Αλικιανού η ευθύνη του οποίου ανήκει στο Ν.Π.Δ.Δ. του Δήμου
Πλατανιά.
    Στην  πρόταση  του  επικεφαλής  της  δημοτικής  παράταξης  «Λαϊκή  Συσπείρωση
Πλατανιά»  κ.  Νταγκουνάκη  Εμμανουήλ  ο  οποίος  πρότεινε  τη  συμμετοχή  και  των
Προέδρων των Τ.Σ. στις ανωτέρω επιτροπές, ο Δήμαρχος δεν εξέφρασε αντίθετη άποψη
έθεσε όμως ως προϋπόθεση την τήρηση αμερόληπτης στάσης των Προέδρων των Τ.Σ.
κατά την διατύπωση του εισηγητικού χαρακτήρα προτάσεών τους.  
Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.
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ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ  266/2012

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Αντιδημάρχου και μετά
από διαλογική συζήτηση

                                                   ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
Δέχεται ως έχει την εισήγηση και εγκρίνει την συγκρότηση επιτροπών αθλητισμού για την
παρακολούθηση και εποπτεία των αθλητικών εγκαταστάσεων των γηπέδων Κολυμβαρίου,
Μάλεμε, Ταυρωνίτη και Πλατανιά του Δήμου Πλατανιά, ως ακολούθως: 
1) Επιτροπή Αθλητικών Εγκαταστάσεων Γηπέδου Κολυμβαρίου:
α) Σημαντηράκης Πολυχρόνης, εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος
β) Μαλακωνάκης Ιωάννης, Αντιδήμαρχος Πλατανιά
γ) Κουκουνάκης Μιχαήλ, Δημοτικός Σύμβουλος μειοψηφίας
δ) Πετράκης Μιχαήλ, εκπρόσωπος Α.Π.Σ. ΣΠΑΘΑ Κολυμβαρίου
ε) Πατεράκης Κων/νος, εκπρόσωπος Α.Π.Σ. Ροδωπού
ζ) Ανθούσης Δημήτριος, εκπρόσωπος «ΠΟΣΕΙΔΩΝ» Καμισιανών

2) Επιτροπή Αθλητικών Εγκαταστάσεων Γηπέδου Πλατανιά:
α) Σημαντηράκης Πολυχρόνης, εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος
β) Δασκαλάκης Νικόλαος, Αντιδήμαρχος Πλατανιά
γ) Παρασκάκης Κων/νος, Δημοτικός Σύμβουλος μειοψηφίας
δ) Παπαδάκης Απόστολος, εκπρόσωπος Α.Ο ΠΛΑΤΑΝΙΑ (ερασιτέχνης)
ε) Δασκαλάκης Νεκτάριος, εκπρόσωπος ΑΣΤΕΡΑ Μανολιοπούλου
ζ) Δασκαλάκης Ιωάννης, εκπρόσωπος «ΑΜΙΛΛΑΣ» Μοδίου

3) Επιτροπή Αθλητικών Εγκαταστάσεων Γηπέδου Ταυρωνίτη:
α) Σημαντηράκης Πολυχρόνης, εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος
β) Καλαϊτζάκης Γεώργιος, Αντιδήμαρχος Πλατανιά
γ) Δασκαλάκη Ελένη (Ελίνα), Δημοτικός Σύμβουλος μειοψηφίας
δ) Λενταράκης Ελευθέριος, εκπρόσωπος ΙΚΑΡΟΥ Ταυρωνίτη
ε) Χηνόπουλος Αθανάσιος, εκπρόσωπος ΑΡΗ Βουκολιών
ζ) Καλαφάτης Αιμίλιος, εκπρόσωπος «ΤΑΛΩΣ» Συριλίου

4) Επιτροπή Αθλητικών Εγκαταστάσεων Γηπέδου Μάλεμε:
α) Σημαντηράκης Πολυχρόνης, εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος
β) Δασκαλάκης Νικόλαος, Αντιδήμαρχος Πλατανιά
γ) Παρασκάκης Κων/νος, Δημοτικός Σύμβουλος μειοψηφίας
δ) Στυλιανός Βαρουξάκης, εκπρόσωπος ΠΑΕ ΠΛΑΤΑΝΙΑ
ε) Ηλιάκης Εμμανουήλ, εκπρόσωπος «ΑΤΡΟΜΗΤΟΥ» ΜΑΛΕΜΕ

Σημειώνεται ότι ομάδες Α.Ε. Κυδωνίας & ΠΕΡΓΑΜΟΣ Βρυσών θα προπονούνται και θα
αγωνίζονται στο στάδιο Αλικιανού η ευθύνη του οποίου ανήκει στο Ν.Π.Δ.Δ. του Δήμου
Πλατανιά.Αφού συντάχθηκε  το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.-

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΡ. ΧΗΝΟΠΟΥΛΟΣ
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